
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16-18 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 12 по 16 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2521 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2035 консультацій. 

З 12 по 16 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
82 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  39; соціально-
правового захисту дітей - 43.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  15 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування.

Спеціалісти управління  брали участь  в 16 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ відносно неповнолітніх.

З 12 по 16 серпня до  департаменту соціальної  політики звернулися
316 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  93,  надання
матеріальної  допомоги  - 83,  надання  соціальних  послуг  - 109,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  8,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  12,
інших консультацій - 6.

16  серпня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву  «Пункти незламності» та надання допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуті питання:  щодо  функціонування  «Пунктів незламності» у
осінньо-зимовий  період;  про облаштування  «Пункту незламності» у
селищі Гірничому.
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16 серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуто  питання  про  погодження  зняття  з  реєстрації  місця
проживання однієї дитини.

16 серпня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень; про проведення на наступному тижні
заходів до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України.

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 серпня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  14  -  пізнавальна  експедиція  «Панченко  -  життєвий  шлях
літературознавця».

Подорожуючи віртуальною експедицією, користувачі  бібліотеки мали
можливість ознайомитись з  Почесним громадянином міста Кропивницького,
доктором  філологічних  наук,  заслуженим  діячем  науки  і  техніки  України,
професором  Національного  університету  «Києво-Могилянська  академія»,
літературознавцем,  критиком  і  письменником  Панченком  Володимиром
Євгеновичем;

№ 17 - історична подорож «Бастіон духу: фортеці в історії українських
звитяг».

Під  час  заходу  відвідувачів  бібліотеки  ознайомили  із  славетним
минулим українського народу, могутніми твердинями, які упродовж століть
давали відсіч завойовникам;

№ 19 - прийоми розпізнавання «Фейкова інформація: фото та відео».
Під  час  заходу  присутні  познайомилися  з  видами  дезінформації,

прослухали поради, як її розпізнавати, переглянули відео «Як захистити себе
від фейків: 5 порад».

Бібліотекарі звернули увагу на покрокову інструкцію перевірки новини
на фейк: шукати першоджерело, перевіряти у відкритих джерелах наявність
статистики та іншої інформації,  шукати додаткову інформацію у відкритих
джерелах  про  авторів,  героїв,  коментаторів  публікації  або  сюжету  та
аналізувати їх, використовувати спеціалізовані програми для перевірки фото,
відео, аудіо на фейковість.

16  серпня у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна» відбулась презентація  мистецької  акції  Ольги
Краснопольської  «Виставка-подорож  пані  Олі  «Десять  днів  дощу  серед
спекотного літа». 
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Експозиція  виставки  складала  понад  40  графічних  та  живописних
доробків: етюдні акварельні та гуашеві малюнки, твори, виконані акрилом,
олійною  пастеллю  та  у  змішаній  техніці,  начерки  маркером  зі  скетчбука.
На  вернісаж  завітали  художники,  архітектори,  співробітники  музеїв  та
бібліотек.

17  серпня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 - молодіжний вернісаж «Краса родинної творчості».
Під  час  заходу  юні  відвідувачі  познайомили  присутніх  зі  своїми

художніми творами та розповіли про свої  захоплення.
На виставці можна було побачити різні фігурки казкових героїв з бісеру,

творчі роботи читачів у галузі  декоративно-прикладного та образотворчого
мистецтва  –  акварелі,  вишивки,  вироби  з  бісеру,  біжутерію,  витинанки,
ляльки-мотанки та інші;

Центральна міська бібліотека для дітей - дублер-шоу «Сьогодні читач,
а завтра бібліотекар».

Активні  користувачі  бібліотеки  мали  змогу  спробувати  себе  у ролі
бібліотекарів,  організовуючи та проводячи різні  заходи для своїх друзів та
однолітків.  Вони  допомагали  у  виборі  книг,  рекомендуючи  свої  улюблені
твори,  робили  огляди  новинок,  проводили  екскурсії  бібліотекою,  брали
участь у іграх та вікторинах.

17  серпня працівниками  туристично-інформаційного центру  було
проведено безкоштовну тематичну екскурсію «Легенди міста».

З  17  по  18  серпня у селищі  Суботці  відбувся  відкритий  чемпіонат
Кіровоградської  області  з  велоспорту  на  шосе.  У  змаганнях  взяли  участь
126 спортсменів із 13 команд області та України.

В  індивідуальній  гонці  на  час  наші  спортсмени  здобули  3  золотих,
4 срібних та  одну бронзову нагороди чемпіонату у різних вікових групах.
У груповій гонці вони вибороли 3 золоті, 5 срібних та 3 бронзові нагороди.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олексій Науменко, Наталія
Канюк та Ольга Заворітня. 

Акції протестного характеру 

17 серпня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь громадськість міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

17 серпня, з 10.00 до 12.00, у місті Кропивницькому проводилась акція
на підтримку військовополонених та зниклих безвісти військовослужбовців
«Наша МРІЯ - рідні ВДОМА».
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Учасники  акції  пройшли  ходою  від  мосту  через  річку Інгул
(вул. Велика Перспективна) до скверу «Центральний». Вони тримали у руках
прапори  з  українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,
назвами військових частин, сині та жовтні повітряні кульки.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького. 

Кількість учасників - 20 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 12 по 16 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  10  адміністративних протоколів та видано
41 попередження.

Ситуація на споживчому ринку 

16  серпня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  було  проведено роз’яснювальну  роботу  з
39  суб’єктами  господарювання  по  вул.  Великій  Перспективній,  у межах
вулиць  Шевченка  та  Леоніда  Куценка,  щодо  долучення  суб’єктів
господарювання та покупців до загальнонаціональної хвилини мовчання за
загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України та
вручено  копії  рішення  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради
від  13.08.2024  р.  №  785  «Про  організацію  церемонії  вшанування  пам’яті
загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації проти України».

Освіта 

16  серпня у  приміщенні  Центральноукраїнського  державного
університету  імені  Володимира  Винниченка  відбулось  четверте заняття  на
тему  «Основи  цифрової  компетентності»  для  осіб  поважного  віку,
організоване працівниками управління інформаційних технологій. 

Розглянуті питання: про фішинг; про безпеки у кіберсередовищі. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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